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	MĚSTO ROUDNICE NAD LABEM
Karlovo náměstí 21, Roudnice n. L., PSČ 413 21


ZÁPIS

z 23. veřejného zasedání Zastupitelstva města Roudnice nad Labem ze dne 6. listopadu 2013
Přítomni: 18 členů ZM

                8 občanů a zaměstnanců MěÚ

                Mgr. Chaloupka - tajemník MěÚ

Omluveni: p. Vogl - přijde později, ing. Jelen, Dr. Selčanová

Neomluveni: --

     Jednání ZM zahájil v 17,00 hod. v zasedací místnosti ve II. patře radnice starosta města p. Vladimír Urban: vážené zastupitelstvo města, vážení hosté, milí spoluobčané, dovolte, abych zahájil 23. veřejné zasedání Zastupitelstva města Roudnice nad Labem. Konstatuji, že veřejné zasedání bylo řádně svoláno a je přítomna nadpoloviční většina členů zastupitelstva města, veřejné zasedání je tudíž usnášeníschopné. Z nepřítomných členů ZM se řádně omluvil pan Jelen, paní Selčanová a pan Vogl, který přijde později. Zapisovatelkou určuji p. Martincovou, ověřovateli zápisu určuji p.Šryta a pana Jurčíka. Zápis z minulého jednání ZM byl uložen k nahlédnutí na odboru tajemníka, byl ověřovateli podepsán a nebyly proti němu podány námitky. Nyní mi dovolte přednést návrh programu jednání: 
Program:

 1) Zahájení 

 2) Kontrola plnění usnesení ZM 

 3) Zpráva o činnosti rady města 

 4) Návrhy, podněty a připomínky občanů 

 5) Interpelace zastupitelů 

 6) Ekonomický odbor: 

     a) informace o rozpočtových opatřeních provedených RM 

     b) 6. rozpočtové opatření 2013 

     c) 7. rozpočtové opatření 2013  

     d) přehled plnění rozpočtů k 30. 9. 2013  

     e) Teplo-byty s.r.o. - financování úvěru 

      f) obecně závazná vyhláška o místním poplatku za komunální odpad 

 7) Odbor majetku a rozvoje města: 

     a) prodej pozemku parc. č. 399/4,6,10 v k. ú. Podlusky  

     b) žádost o odkoupení pozemku parc. č. 4066, 4065/1 a 4065/2 v k. ú. Roudnice n. L. 

     c) bezúplatný převod pozemku 4219/4 v k. ú. Roudnice n. L. 

     d) odkoupení části pozemku parc. č. 255 v k. ú. Roudnice n. L. 

     e) prodej částí pozemku p. parc. č. 358/1 a 88/1 v k. ú. Podlusky 

 8) Odbor sociálních věcí: 

     a) dotační programy OSV - výsledky opakovaného 2. kola 

     b) žádost o dotaci na podporu terénní práce 

     c) dotace na zabezpečení lékařské pohotovostní služby v r. 2014  

     d) žádost o změnu čerpání dotace - h. s. Perspektiva 

9) Zakončení jednání 
Táži se, má někdo návrh na doplnění programu? Vidim, že ne. Kdo je tedy pro? Hlasujeme, připravte hlasování. Můžeme hlasovat? Takže prosím hlasujeme, kdo je pro? 18 Kdo je proti? 0 Zdržel se? 0, program byl schválen. Do návrhové komise navrhuji zvolit p. Malečka a paní Chocholatou, předsedou pana Mgr. Péma. Má někdo jiný návrh? Vidim, že ne. Připravte hlasování. Kdo je pro? 16 Kdo je proti? 0 Zdržel se? 0, jmenovaní byli schváleni. Druhým bodem je kontrola plnění usnesení ZM. 
2) Kontrola plnění usnesení ZM

     Kontrolu plnění usnesení provedl p. starosta:

Usnesení z jednání ZM ze dne 19. 2. 2009: 

1) revokuje usnesení ZM č. 4a) ze dne 19. 2. 2009, 30. 3. 2011, 22. 6. 2011 a 14. 12. 2011 a ukládá  panu místostarostovi Kubínkovi, aby informoval o probíhajícím uplatnění náhrady na vady díla (revitalizace centra města). Prosim pane kolego.

p. Kubínek

- takže krásný podvečer. Reklamace jsou uplatňovány průběžně podle stavu dlažby na Karlově, Husově náměstí majetkovým odborem, protože záruka trvá 10 let, tak já předpokládám, že za těch 10 let dojde k celkovému předláždění náměstí. Já si myslím, že to v téhle fázi stačí, protože nic jiného reklamovat nelze, protože všechny zápisy, předávací protokoly jsou podepsány Eurovií a takže jedině vady kvality provedené práce se dají reklamovat. Takže já si myslím, že to asi stačí ta informace.

p. starosta

- děkuji. 

13) nepromíjí SK Roudnice nad Labem, IČ 00483443, odvod finančních prostředků do rozpočtu města. ZM vyzývá SK Roudnice nad Labem k vrácení poskytnuté dotace  v celém rozsahu včetně penále v co nejkratším termínu. Tento úkol trvá, protože se jmenovaní odvolali ke kraji.

Usnesení ZM ze dne 12. 9. 2012: 

32) odloženo rozhodnutí ve věci uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě s RenoEnergie, vyhlášení záměru prodeje části pozemku) – tenhle ten úkol stále trvá.

Usnesení z jednání ZM ze dne 18. 3. 2013: 

1) Zastupitelstvo města ukládá, aby veškeré příjmy od společnosti Dalkia a. s., poskytnuté společnosti Teplo-byty s.r.o., byly neprodleně převedeny do rozpočtu města  Roudnice nad Labem a to až po  

úhradě poskytnutých půjček ve výši 500 tis. Kč a 475 tis. Kč, schválených ZM dne 19. 12. 2012 a  
18. 3. 2013. O odpověď bych poprosil jednatele Teplo-byty. Pane tajemníku a proč? Dobře, odpovíme později.

Usnesení z jednání ZM z 5. 9. 2013: 

2) vyhlásit nové kolo dotačního řízení pro všechny poskytovatele - OSV: splněno, samostatný bod jednání ZM 8A 

9) informovat o rozpočtových opatřeních provedených RM na nejbližším jednání ZM - ing. Popelková: 

samostatný bod jednání ZM 6A 
Připomínky a interpelace ze ZM z 5. 9. 2013: 

Paní D - dobrý den, jmenuju se MD a chtěla bych se vás zeptat, chtěla bych se zeptat zastupitelů, kdy se budou přidělovat volné sociální byty Masarykové ulice, v Jeřábkové ulici a v Barákové ulici. Byty už jsou dlouho prázdné a my nemáme kde bydlet. Když nemáte město na opravu bytu, proč je nepřidělíte těm, kteří mají zájem si je opravit na vlastní náklady. Děkuju.  
Tohlecto bylo projednáno radou města a já bych poprosil pana místostarostu Kubínka, který by vám na to odpověděl.

p. Kubínek

- ta záležitost je velice prostá, paní D, která tento dotaz vznesla, neřekla svoji trvale, trvalou adresu, adresu trvalého bydliště, takže nebylo kam jí odpovědět. Teď jsme zjistili, že bydlí xxx, takže jí tam bude vlastně dopis doručen, ale stejně aspoň dvakrát minimálně s ní bylo jednáno ze strany sociálního odboru a bylo jí vysvětlováno, že byty, o kterých ona hovoří a které jsou vlastně sociální na Masarykově třídě, v Barákově ulici, jsou před rekonstrukcí a nejsou schopny v současné době býti komukoliv přiděleny. Takže budou přidělovány až po celkových rekonstrukcích.

p. starosta

- děkuji.

p. Kubínek

- prosim

p. starosta

- a posledním: Ing. Dobiáš  - požádal do příštího ZM předložit přehled vydaných finančních prostředků odděleně na sociální služby, na kulturu, na sport, na investice - aby tam byly všechny peníze, tj. RMS dostává peníze na KPB, to je podpora sportovců včetně investic, na důchodce, na nemocné, postižené, handicapované - vedoucí příslušných odborů ve spolupráci s EO: připraveno, bude předáno před jednáním ZM. Nebylo? Pane… a je tady paní Popelková? Můžu vás požádat, panu Dobiášovi mělo  být předáno požadované materiály… aha…. Děkuji (ing. Popelková ing. Dobiášovi materiály předala). Dalším bodem je bod č. 3 zpráva o činnosti rady města, poprosim pana místostarostu Šrytra.

3) Zpráva o činnosti rady města

     Zprávu o činnosti RM za uplynulé období přednes místostarosta p. Šrytr: 

- vážení zastupitelé, vážení spoluobčané, 7členná Rada města Roudnice nad Labem za období od

22. veřejného zasedání ZM, tj. od 5. 9. 2013 k dnešnímu dni uskutečnila celkem 4 pracovní plánované jednání v pravidelných 14 denních intervalech. Jedenkráte dne 23. října se uskutečnilo mimořádné pracovní jednání RM a to z důvodu naléhavého projednání rozhodnutí a schválení zadávací dokumentace pro výběrové řízení na zhotovitele rekonstrukce objektu města na Sladkovského náměstí čp. 1365 a na Jungmannově třídě čp. 670. Na jednání RM dne 18. 9. 2013 byl  například projednán návrh odpisu pohledávek neplatičů pohledávek v objemu za 1 239 939,-Kč  viz.usnesení RM 382,491 a 689/2013. Jedná se o prověření seznamu dlužníků vzniklých v r. 2009. Dále na jednání RM 18. 9. 2013 usnesením č. 733/2013 byl schválen dodatek k řádu veřejného pohřebiště č. 1/2013 vč. přílohy ke zřízení staveb na tomto veřejném hřbitově v Roudnici n. L. vč. prořezu zeleně. Dále usnesením č. 741/2013 byly schváleny pravidla pro přidělování bytů v domech sociálního bydlení. Na jednání RM dne 2. 10. 2013 byl mimo jiné projednán např. návrh na posouzení vynaložených finančních prostředků města na výstavbu garáží v areálu RMS viz. usnesení č. 770/2013 a dále usnesení č. 774/2013 výstavba nové lékárny dr. Maxe u obchodního domu Lidl bylo uloženo úřadu územního plánování zjištěním příslušných odborných stanovisek. Zajištění financování lékařské pohotovostní služby na r. 2014. Usnesením RM č.779/2013 se doporučuje ZM uzavřít s Ústeckým krajem smlouvu o spolufinancování LPS tak, aby provoz ordinace lékařské pohotovostní služby v regionu roudnickém byl zabezpečen 365 dní v r. 2014. Z pracovního jednání RM ze dne 

16. 10.2013, převzetí záštity nad 4. odborným sympoziem Podřipské nemocnice v Roudnici n. L. je zajištěno usnesením RM č. 810/2013. Stanovení kompetencí, převod vydavatelství Roudnickým novinám je o šetřeno usnesením RM č. 819/2013. 5. pracovní jednání RM za uvedené období se realizovalo dne 30. 10. 2013, kdy bylo přítomno 6 radních města. Výběrové řízení na stavební realizaci sálu ZUŠky, zakázky a určení hodnotící komise je dáno usnesením RM 864/2013. Dále např. likvidace bytového družstva Štěpárna je rozhodnuto usnesením RM č. 893/2013. RM v postavení valné hromady společnosti města Teplo-byty s.r.o. dne 30. 10. 2013 schválila rozhodnutím č. 3 dozorčí radu společnosti…. Opravuji valná hromada, schválila rozhodnutím č. 3 dozorčí radu společnosti a to ve 3 členném složení: Dr. Selčanová, zastupitelka města, pan Mazák, zastupitel města a Ing. Vlk, zastupitel města – viz. Samostatný zápis a notářský zápis ze dne 30. 10. 2013. RM za toto uvedené období září, říjen 2013 se usnesla ve 162 usneseních a tyto usnesení jsou vyvěšeny na www. stránkách města Roudnice n. L. a též jsou všechny občané města postupně informováni v Roudnických novinách. Děkuji za pozornost.

p. starosta

- děkuji. Dalším bodem je bod č.5 interpelace… ne zpět, návrhy podnětů a připomínky občanů, je to 4.bod. z občanů tady nevidím skoro nikoho, většinou jsou to kolegové. Dobře, přistoupíme k 5.bodu. 5.bodem je interpelace zastupitelů. Hlásí se někdo? Vidím, že se nehlásí, přistoupíme k dalšímu bodu… hlásí?

4) Návrhy, podněty a připomínky občanů

    Nikdo z přítomných nevystoupil.

5) Interpelace zastupitelů

p. Dvořák

- tady… Plha se hlásí…

p. starosta

- já se omlouvám, já jsem neviděl…

p. Dvořák

- on je takovej drobeček…

p. starosta

-no to je to…. Dobře, tak pan Dobiáš, prosim.

Ing. Dobiáš

- mám to správně teď takhle? Dobré odpoledne, dámy a pánové, kolegové, kolegyně, já bych se chtěl nejdřív zastavit u zprávy z rady nebo z čeho, prostě z rady. Nevím, jestli jsem se přeslech nebo jestli jsem měl mžitky před očima, když jsem četl zápisy, ale měl jsem pocit, že jsem v nějakým zápise zaregistroval stav, kdy se RM stala, jak bych to řekl, orgánem, který rozhoduje, jaký článek bude v Roudnických novinách, popřípadě jak bude upraven, jestli bude upraven na základě stanoviska právníka nebo ne, jestli bude zveřejněn nebo ne. Jedná se o články pana, jestli jsem to dobře pochopil, pana Homolky, tak by mě zajímalo, jak jste dospěli k tomu statutu, že rada rozhoduje o tom, co bude a v jakých úpravách bude vydáváno Roudnickými novinami.

p. starosta

- rozumím této otázce, články pana Homolky vycházely ze zprávy kontrolního výboru, kde pan Homolka je členem, ale byly určité obavy, aby se tam neobjevily nějaké věci, který by mohly odporovat tiskovému zákonu apod. nějakým předpisům, aby se to nezměnilo na nějakou odvetu, napadení nebo žaloby, proto teda to posoudili právníci a vyjádřili se k tomu. A články byly uvedeny tedy po nějakých drobných úpravách.

Ing. Dobiáš

- já bych chtěl říct, že toto je pravomoc redakční rady, nikoliv rady města Mostu, …Roudnice nad Labem, omlouvám se. Z toho vyplývá, že pan Homolka na základě svého členství v kontrolním výboru píše články, které mohou poškodit město. Rozumim tomu tak?

p. starosta

- ne, to nebylo poškodit město, tam byly…

Ing. Dobiáš

- no v případě, že by byly otištěny, tak by se mohli domáhat satisfakce…

p. starosta

- ne, vy jste mi nerozuměl, pane Dobiáši vy jste mi nerozuměl, tam šlo o to, aby v tom článku se neobjevilo něco, co by moh někdo poskládat za poškození, osoba, o které se tam píše nebo to…

Ing. Dobiáš

- no, teďko o tom mluvim, v případě, že by byly otištěny… a proč teda o tom nerozhodovala redakční rada? Protože ta jediná, která má ze zákona pravomoc o tom rozhodovat. Já jsem dokonce slyšel, že předsedkyně, nebo já nevim, jaký je ten titul redakční rady, že abdikovala, protože se dostala do ostrého konfliktu s panem Homolkou, nevim, co je na tom pravdy, jenom jsem to slyšel. 

p. starosta

- je pravda, že paní Kolorosová složila funkci šéfredaktorky a protože…

Ing. Dobiáš

- takže je to v zásadě pravda

p. starosta

- prosim?

Ing. Dobiáš

- dobře a nějaký důvod?

p. starosta

- důvod uváděla, že nesouhlasila s nějakým… věcma, částí článku apod., proto teda se k tomu vyjadřovali právníci, jestli tam je nějakej chybnej termín nebo nějaká chybná věta.

Ing. Dobiáš

- né, já si myslím, teda jestli jsem to dobře čet ten zápis, tak o tom rozhodovala rada. Jestli to bude zveřejněno nebo ne. Rada města, a to je zcela mimo její kompetenci, takže já tady, aby jsme nevedli tu diskuzi dlouho, já dávám návrh, aby jste, já nevim, kdo má teď tu pravomoc, aby jste odvolali pana Homolku z redakční rady Roudnických novin a odvolali ho z kontrolního výboru. To jsou moje dva návrhy. Já vám přečtu, odcituju to usnesení č. 852/2013 – RM rozhodla zveřejnit články člena KV pana Homolky v RN dle přiloženého písemného materiálu a ukládá vydavateli, to je absurdní uplně, aby tyto články otiskl v listopadovém vydání Roudnických novin. Pro: 6, zdržel se: 0, proti: 0, takže celá rada. Bez jednoho, nevim, kdo to byl.

p. Kubínek

- cikán, černý cikán..

Ing. Dobiáš

- já jsem teda věděl, že v Roudnici je možný ledacos…

p. Kubínek

- tady je možný uplácet i Romy, aby volili určité skupiny lidí…

Ing. Dobiáš

- no tady je možný, že i místostarosta bydlí v jiný vesnici než v který zastupuje město…

p. starosta

- na mikrofon prosim

Ing. Dobiáš

- takže já jsem předložil návrhy a o těch zřejmě až bude, až skončí ten bod, tak by jsem byl rád, kdyby se o nich hlasovalo.

p. starosta

- prosim pane tajemníku

p. tajemník

- já to jenom doplnim, vy samozřejmě můžete jako zastupitelstvo odvolat člena kontrolního výboru, ale člena redakční rady může pouze v našem případě Kulturní zařízení města, nespadá to do kompetence zastupitelstva ani rady.

Ing. Dobiáš

- proto jsem říkal ten, kdo na to má kompetenci.

p. starosta

- dobře, dalším kdo se hlásí je pan Vlk, prosim.

Ing. Vlk

- já dávám přednost panu Děžinskýmu, tam se prohazujem.

p. starosta

- dobře prosim

Mgr. Děžinský

- dobrý večer, já bych chtěl upravit trošičku informace od pana starosty, protože to, co tady říkal nebylo uplně pravda. Redakční rada na svém jednání 21. 10. nesouhlasila se zveřejněním článku, protože nebyl upraven dle právníků, což byl požadavek právě redakční rady města. Článek o výstavbě školícího centra pak byl následně upraven, ale právníkem již zkontrolován nebyl a článek „Mediální trénink“ nebyl vůbec upraven a připomínky právníka nebyly zapracovány, tudíž tady, tady to není tak, že by paní Kolorosová nesouhlasila s některými větami, ale nesouhlasila úplně se zásadní věcí, a to zda-li může rada města ovlivňovat obsah Roudnických novin, protože pokud si to dobře představuji, tak redakční rada je právě proto, nebo existuje právě proto, aby byla nezávislá, aby právě bránila tomu, aby se mohly objevovat články, které by byly pro jednu politickou stranu nebo pro jednu koalici, aby to byly články tendenční atd., takže já si myslim, že ten občanský postoj mluvčí a šéfredaktorky je opravdu, opravdu velmi chvályhodný a chtěl bych ještě říct, že pan Homolka opravdu není běžný občan, je to člen ODS, který samozřejmě nějakým způsobem vidí tu situaci možná trošičku jinak než já. Já jsem si ty články pořádně přečetl, těch informací, polopravd a jaksi takových dovozování, takových řekl bych navozování pocitu, že je něco špatně a že město jednalo špatně, že bývalé vedení města jednalo absolutně špatně, a že policie jednala velmi špatně, to jsou věci, které by redakční rada nemohla odsouhlasit v jakémkoli časopise, protože pokud bude dejme tomu nějaká, nějaký soud nebo soudní řízení na ochranu osobnosti a nedivil bych se, kdyby se bývalé vedení tímhle bránilo, tak to prostě město nemůže nikdy vyhrát a musíme si položit otázku, kdo je za to zopovědný? A v tomhle případě je to KZM nikoliv rada města, takže tady si zahráváme, myslim si docela s takovou nepříjemnou věcí a s takovým nepříjemným precedensem, takže já se připojuji k návrhu pana Dobiáše, protože tohle je na diskuzi mnohem složitější, než asi jsme schopni v tomhle tom okamžiku udělat. Děkuju.

p. starosta

- pan Vlk se hlásil jako další

Ing. Vlk

- takže dobrý večer pane starosto, kolegové a občané, já s pověřením předsedkyně komise životního prostředí, mám na vás pane starosto interpelaci a ohledně revitalizace parku pod rozhlednou, to je Tyršův park. Včera byla komise životního prostředí, kde se to projednávalo a já jsem bohužel, coby i člen komise, jsem se nemohl zúčastnit, protože jsem byl na jiném jednání, ale dneska jsem dopoledne hovořil s paní Ing Hartychovou a požádala mě, abych vás interpeloval, a to následně. Jedná se o to aniž by se to řádně projednalo, tak na radě města se odsouhlasilo, že se bude revitalizovat park pod rozhlednou a že se podá žádost na Státní fond životního prostředí do operačního programu životního prostředí na revitalizace přírodních zdrojů. Co se týká toho projektu, já jsem si ho prostudoval a mě zarazilo to, že tam je silné kácení stromů, takže to ani není revitalizace, ale ty stromy se tam kácí, takže to je jedna věc, jak rada může rozhodnout o takovéto věci, aniž by se poradila s odbornými orgány, takže to je ten dotaz, kdo vlastně odborně radě teda vysvětlil, protože projektová dokumentace není hotová a bude se teda zpracovávat. A já navážu ohledně, že žádáme o dotaci, ale my jsme tady de fakto jako město, my jsme tady řešili problém měření kvality ovzduší a my jsme, město požádalo o dotaci, dotaci ze SFŽP dostalo, já jsem samozřejmě dozvěděl, čet jsem si ze zápisu, že dotace byla vrácená opět ministerstvu, takže my jednu dotaci získáme, vrátíme jí a žádáme o druhou dotaci. A já se jenom táži, jakým způsobem bude hrazena ta revitalizace toho parku, protože ta částka bude nákladná. Já jsem dneska mluvil s panem ing. Drožem, tak ten, já jsem si připadal a to řeknu jako v pohádce o slepičce a kohoutkovi, protože když mě pan ing. Drož informoval, jako vedoucí odboru ŽP, tak teda hovořil o tom, že požadavek dal teda odbor majetku města. A když jsem pak mluvil s vedoucí s paní inženýrkou, tak řekla, že to přišlo teda ze životního prostředí, takže mě by zajímalo, kdo přišel s tímhle tím návrhem, proč se má v takovéhle situaci revitalizovat park, přitom jsme dotaci na měření kvality ovzduší vrátili a budeme v rychlosti zase požadovat jinou dotaci a není jistota, že tu dotaci dostaneme. A dále by mě zajímalo, kdo bude připravovat materiály pro tu dotaci a kolik to bude stát peněz. Děkuji.

p. starosta

- já jsem ten zápis ze včerejšího jednání neměl před sebou, nečet jsem ho. Byl tam na tom jednání pan kolega Šrytr, je zde také pan Vladimír Drož, ten dneska… nebo není? Paní Horecká, může k tomu něco říct? 

ing. Horecká

- dobrý večer, takže v současné době, tak jak rada uložila, byl objednán projekt, který se teda v současný době zhotovuje a do 29. 11. by měla být podána žádost, kterou bude vypracovávat odbor majetku samostatně bez jakékoliv firmy, prostě pracovník odboru zpracuje žádost a předloží a bude předložena na životní prostředí na ústředí ministerstva životního prostředí, pardon, na státní fond.

p. starosta

- pan Dobiáš technická, prosim

Ing. Dobiáš

- já opravdu jenom technickou, chtěl jsem se jenom zeptat, jednatel Teplo-byty tu bude nebo tu nebude?

p. starosta

- přijde

Ing. Dobiáš

- jo, já se jenom ptám, protože já mám ještě interpelaci, ale…

p. starosta

- další technická pan Vlk
.

Ing. Vlk

- pane starosto, já jsem se vás ptal a to není odpověď paní Horecký, kdo přišel s tímto nápadem? A proč?

p. starosta

- pokud jde o parky, tak o to se zajímala i rada při nějakých jednáních, teď nevim, kdy to bylo, nejednalo se jenom o park… o park pod rozhlednou, hovořilo se o Tyršově parku, oprav parku, který byl velkými částkami zrekonstruován nad gymnáziem Horova a byla na to udělaná nějaká jakoby předstudie, který se tady potom, který jsme se drželi… ty si chtěl něco…

p. Kubínek

- já jenom, já jsem nevěděl, co mám zmačknout, já se omlouvám. Já jenom prostě chci zopakovat to, co přišlo, ten návrh do rady předložil odborník životního prostředí, byl uspěchaný, protože prostě nám nebylo řečeno ani oznámeno, že neprošel komisí životního prostředí. Já jsem pana kolegu Drože upozornil, že by si měl výjimečně a předem připravit vyjádření ochrany přírody v Litoměřicích, jestli vůbec takhle masivní výměna zhruba za 600 tisíc je reálná, protože ten park není špatný, je vysázený téměř před 100 lety, je takový jaký je. V podstatě kdysi rada a zastupitelstvo hovořilo o tom, že… hlavně rada, že tenhleten park by měl být udržován tak nějakým případným prořezem suchých větví a udržován ve stavu v jakém je. Maximálně do budoucna, pokud se uvolní nebo budou prostředky, vyřešit zkultivování nějakých prvků nebo komunikace. Toť bylo vše. Já vím a asi prostě musíme přiznat jako rada, že jsme se unáhlili, protože první věc, která nám měla být předložena je to, že celá akce měla být projednána v komisi životního prostředí a určitě minimálně na ochraně přírody v Litoměřicích, protože pak je to zbytečné, ale zase pro omluvu nebo pro budoucí řešení, ten projekt by zase vycházel z nějaké studie, kterou by projednala nebo nechala vypracovat, nechalo vypracovat minulé vedení tohoto města a víceméně tento park vlastně je předmětem nějakých technických řešení, takže ing. Drož, který prostě zjistil, že je možné získat na obnovu zeleně, jenom na obnovu zeleně nikoliv mobiliáře, dotaci, skutečně se to týká jenom kácení a výměny zeleně, tak prostě nechtěl, aby prostě jsme promeškali příležitost, pokud by ta výměna zeleně byla nutná. Je pravda, že to mělo projít komisí životního prostředí. Děkuji.

p. starosta

- dále se hlásila paní doktorka Chocholatá.

MUDr. Chocholatá

- já jsem se chtěla vrátit ještě k té diskuzi ohledně článků v městských novinách a chtěla bych říct, že pan Homolka nevystupoval jako člen ODS, ale jako člen revizní komise a všichni víme, že v současný době se revizní komise zabývá činy, které vlastně minulé vedení konalo a vedly k ožebračení města o mnoho milionů a myslim si, že to naše občany opravdu zajímá a chtějí vědět fakta, já se na to koukám jinak. A to, že by jsme si osvojovali rozhodování o nějakých článkách, to si myslim, že  určitě ne, že to zbytečně nafukujete pane inženýre, myslim že to byla nešťastná formulace a že z toho děláte zbytečně senzaci. 

p. starosta

- dalším se hlásí pan Maleček prosim.

Mgr. Maleček

- vážení přítomní, já jenom připomínám to, že jedno zastupitelstvo jaksi vyslechlo zprávu kontrolního výboru a já jsem říkal, že budeme v Roudnickém zpravodaji zveřejňovat články o jednotlivých kauzách a že vlastně ty články pana Homolky jsou zprávami kontrolního výboru a že vycházel z dostupných dokumentů, dokladů, které jsou tady na různých odborech. Vycházeli jsme nejen z toho co tenkrát Dr. Haluza řekl, když jsme se dozvěděli o té pokutě, o těch 36 milionů, to je přece tady nahráno a vycházeli jsme i z vystoupení Dr. Haluzy, kterého si pozval pan Ing. Vlk na pracovní  zastupitelstvo, takže považuji za dost nepochopitelný návrh pana ing. Dobiáše, abychom hlasovali o nějakém odvolání pana Homolky z kontrolního výboru, to můžete rovnou odvolat celý kontrolní výbor a řekněte, abychom se už těmi kauzami nezabývali. Děkuji.

p. starosta

- dalším, kdo se hlásí, je pan Cihla

p. Cihla

- no, já si myslím, že to otáčíte jiným směrem… za prvé ten článek je samozřejmě plagiátorský, protože ty faktické věci, které kolem toho vyšly, již byly dávno zpracovány, byly dávno prezentovány poměrně kvalitně doktorem Haluzou a v tom článku není vůbec nic nového z hlediska faktů, to je jedna věc. Druhá věc je, že tím, že pan Homolka se tam podepisuje jaksi politickou příslušností, tak je evidentní, že si tím tzv. honí ego politické. Musim říct, že na oblastní radě ODS, kde jsem byl přítomen, tak to i vysloveně řekl, že pro něj to je politický boj, já jsem mu oponoval, že politika není boj, ale služba, takže jenom chci říct, že to není tak, jak si myslíte, je to opravdu snaha o jakési politické fungování. To je jedna věc… druhá věc…

p. starosta

- pane kolego…

p. Cihla

- druhá věc, že paní Kolorosová opravdu odešla z důvodu toho, že se nechtěla účastnit na politizaci těchto novin, což si myslim, že je naprosto logické, to je jedna věc. Druhá věc, já jsem se chtěl zeptat pana starosty na to, jakým způsobem, jestli se vůbec řeší, já vím, že jsem se na to už jednou ptal, jestli se řeší nějakým způsobem nezaměstnanost, která přijde v r. 2014 a to konkrétně postupným propouštěním lidí v Johnsonu, jestli se zpracovává nějaká výhledová strategie města, jakým způsobem se k této problematice postavit. To je na pana starostu, prosim.

p. starosta

- tak Johnson Controls samozřejmě nekončí s kompletní výrobou, zůstává tam nějaká zaměstnanost, když se hovořilo o propouštění 1600 lidí, tak to nebylo 1600 lidí z Roudnice, z Roudnice se to týkalo podle úst ředitele a jeho tiskového mluvčího zhruba 400 tisíc dalších lidí, kteří sem byli…. 400 lidí další byli, kteří byli dováženi z bližší vzdálenosti, ale i ze vzdálenějších měst jako jsou Teplice, Slaný apod. Speciální nějaká koncepce, co pro to město může udělat, se nedělá, protože jako … nemohu teď říct jak by to město mohlo zařídit, vytvořit nová pracovní místa. Velice složitý, vidíte, že tady skončil Agrostroj, jsou tam prostory, které si některé firmy pronajmuly, pracují v nich,  s jakým úspěchem, to je různorodý a město nemůže… město nemůže vytvářet pracovní podmínky způsobem, že založí nějakou firmu, zaměstná lidi a bude provozovat byznys. Hlásí se pan Kubínek na technickou.

p. Kubínek

- já jenom jsem chtěl starostu podpořit v tom, co město může dělat. Město má podnikatelský plán, kde jsou vymezeny podnikatelské plochy, rozvojové plochy, které jsou schopny umožnit zájemcům podnikatelskou činnost, jejich aktivitu v našem regionu a zaměstnat taky nějaké lidi, samozřejmě není to úplné spasení. Město jedná prostřednictvím vedení s různými developery, který shání pro zahraniční investory pozemky, objekty, všem kteří prostě mají zájem vč. Czech Investu, všem, kteří na to reagují jsou zaslány rozvojové plány města, plochy, které jsou pro tuto  činnost vhodné. Jsou tam nabízeny vlastně objekty masokombinátu Procházka, protože nejen Johnson Controls ovlivní zaměstnanost, ale i likvidace nebo ukončení masné výroby, masokombinátu Procházka a dneska teda Agrofertu, takže není to jenom tahle ta záležitost, která by se nás týkala, ta zaměstnanost tady vlastně trápí vlastně nejen Roudnici ale celý region, protože určitě 450-500 lidí odešlo od Procházky nebo ztratilo práci, teď to bude dalších 400 lidí z regionu, příští rok v Johnson Controls, takže ty věci se řeší podle možností, ale samozřejmě bude se vlastně nebo tvoří se nějaký nevím jestli krizový plán přes úřady práce, takže já předpokládám, že i tam vlastně bude nějaké řešení a pomoc, takže to co můžeme se snažíme vlastně prodat, nabídnout, pokud se někdo uchytí, bude to úžasné, pokud ne může to být dopad na procenta nezaměstnanosti a na všechny živnostníky, vlastně na celé město do budoucna, takže určitě bychom prostě měli všichni, kteří tady sedíme a jsme v zastupitelstvu, jakoukoliv aktivitu, která se objeví drapnout za pačesy a pomoci, pomoci této situaci. Díky.

p. starosta

- pan Cihla technická

p. Cihla

- tak tím bych ovšem chtěl požádat, jestli by bylo možné mi poskytnout ty výzvy, které byly učiněny těm subjektům, institucím a firmám, podnikatelům atd. děkuji.

p. Kubínek

- já na to odpovím, samozřejmě zeptám se firem, kterým to bylo odesláno, jestli souhlasí s tím dalším koloběhem těch dokladů, jinak není problém.

p. starosta

- pan Vlk se hlásí

Ing Vlk

- já jsem samozřejmě se chtěl zeptat na tu nezaměstnanost, protože nás to trápí jako sociálně demokratickou stranu ve městě. Já začnu netradičně mottem, který tady mělo hnutí ANO „Dáme vám práci“ a já jsem si tady pane starosto myslel, že už to znáte, že už to víte, jak dát lidem práci, když pan Babiš to nabízel ve svých spotech, ale já začnu …. To bylo odlehčení, to bylo takový humor… já začnu samozřejmě je to v návaznosti na Roudnické noviny, protože jsme samozřejmě napsali článek, co se týká tý nezaměstnanosti, udělali jsme i graf tý nezaměstnanosti a ten stav je v Roudnici v současný době, že se to pohybuje kolem 20 % a jsme nad republikovým průměrem, to je faktum. Otázka je, máte pravdu, že Johnson bude propouštět lidi, že na Roudnici to bude mít dopad 400 občanů, takže my se přiblížíme někde k 30 % a pak je otázka to, že my jako město, jako  zastupitelé, by jsme se tím měli zabývat. Samozřejmě je to možnost, jestli přijdou zahraniční investoři, ale měli bychom hlavně spoléhat sami na sebe a na vlastní síly, jakým způsobem teda najít si tu práci, ale hlavně měli bychom začít o tom diskutovat a v návaznosti na Roudnické noviny, já samozřejmě tady nechci přilívat olej do ohně, znáte moje názory. Já jsem do těch novin psal, byly mi moje články odmítaný, nebyly schvalovaný redakční radou dokonce i mi bylo doporučeno šéfredaktorkou doporučeno, abych článek o tý nezaměstnanosti tam nedával, což si myslím, že je velice důležitý a informační, ale na druhou stranu musim zase objektivně zcela říct, že články, které produkuje pan Homolka to Jaroslave není zpráva kontrolního výboru, když si to přečtete a přečtete si dole ten kontext a podpis… Dobře, kdyby se tam podepsal František Homolka a s pověřením předsedy kontrolního výboru budiž, ale on se tam skutečně podepisuje, podívejte se na to, ODS Podřipsko. A ty Roudnické noviny vycházejí s veřejných prostředků, ty prostě to jsou veřejný prostředky nás všech občanů a já bych se obával jedný věci, abychom skutečně z toho nedělali politický plátek a to já mám někdy pocity, že skutečně to politikum se do toho vkrádá a je to otázka a to musim podpořit kolegu Cihlu, co říkal jednu věc a na tý je pravda, za rok budou komunální volby a už se všichni začínají připravovat, jak se budou prezentovat a jak budou říkat, my jsme tady za vás občané, my jsme tady za vás bojovali, prostě o tom to je a já bych dal určitej návrh, pojďme se dohodnout, vůbec na struktuře těch novin. Pojďme odpustit, co se týká politizace těch novin, co se týká vůbec zpráv kontrolního výboru, dyť ty zprávy kontrolního výboru se můžou předčítat na zastupitelstvu, přednese nám to všem zastupitelům předseda kontrolního výboru a nemusíme to dál rozebírat a jestli tam jsou pak nějaký domněnky, kde něco kdo udělal a pak nakonec ještě budu slyšet, že někdo obhajuje ty lidi, kteří tady dopustili v uvozovkách tu svatokrádež a někdo je obhajuje… nikdo je neobhajuje, na druhou stranu pořád o tom píšeme, ale hlavně my chceme ukázat, že my jsme jedna politická strana a my jako ta politická strana, podívejte se občané, podívejte se na nás, jak my tady za vás bojujeme a ono to tak není, je to prostě problém nás všech. Děkuju.

p. starosta

- ještě než dám technickou panu Malečkovi, chtěl bych reagovat, kde jste sehnal 20% nezaměstnanost. Není to tak dlouho, tušim 14 dní, kdy jsme dostali otázku, jaká je u nás nezaměstnanost, tak samozřejmě přes úřad práce jsme zjišťovali, tak v Roudnici to zjišťovaný není, ale je to v okrese Litoměřice, která je cca 10 % v celým okrese a nemyslim si, že u nás je větší než někde v Litoměřicích nebo v Lovosicích, ale slovo má pan Maleček technickou.

Mgr. Maleček

- členové rady jsou svědky, že jsem kritizoval po tom prvním článku o zámecké zahradě to, co teď kritizuje pan ing. Vlk a zklamalo mě, překvapilo mě, protože mi bylo slíbeno, že už tam nebude za jménem pana Homolky, že je členem ODS Podřipsko a ono je to tam znovu. Já nevím jo, jestli je to úmysl nebo ne, ale mě to mrzí. Děkuju.

p. starosta

- pan Vlk prosim

Ing. Vlk

- pane starosto, já vám odpovím na váš dotaz, k 31. 12. 2012 bylo v Roudnici přes 1300 nezaměstnaných a ekonomicky aktivní obyvatelstvo, to si najdete na webových stránkách MPSV je 6990 jednoduše, podělte si to a dostanete procenta, takže můžou říkat cokoliv. Já se pamatuju a potvrdila mi to, potvrdila mi to i paní ing. K, která má na starosti zaměstnanost a dokonce my porád se tady o tom bavíme, já z iniciativy zastupitele budu mít jednání s panem ředitelem, budem se bavit o tý nezaměstnanosti, která tady bude narůstat, takže to skutečně nejsou čísla plácnutí do vody a těch 30 % to je předpoklad, to nemusí být, to nemusí být pravda, to byl teda předpoklad, ono samozřejmě se to může šplhat k těm 30 %, ale ta 20 % nezaměstnanosti, nebo je to přesně 19,86 setin procenta je realita, děkuju.

p. starosta

- já se nechci přít o procenta, vy mi říkáte stav k 31. 12., já říkám že informaci paní Kolorosová když se odpovídalo novinám, tak ji zjišťovala na zdejším pracovním úřadě i na okresním a bylo řečeno toto, takže kde je pravda nemůžu říct, jo. Pan Děžinský, prosim.

Mgr. Děžinský

- tak já bych ještě chtěl zareagovat na tu diskusi. Chtěl bych říct, že ty informace, které v tom článku jsou, se můžou nebo nemusí zakládat na pravdě, ale o tom není ta dnešní diskuze, ta dnešní diskuze je o tom, jakým způsobem ovlivňuje rada města redakční radu nezávislýho respektive závislýho na KZM jo, to je jedna věc. Druhá věc, ten článek je opravdu tendenční, já opravdu můžu ilustrovat na konkrétních věcech, já 20 let pracuju pro časopisy a můžu velmi jednoduše zbeletrizovat cokoliv. Poslechněte si třeba jenom ukázky jo: město prostřednictvím některých svých úředníků, píše pan František Homolka, udělalo mnoho chyb, snad se tak dělo pod přímými příkazy tehdejšího starosty a místostarosty, možná, že zapracovala neznalost a lhostejnost. Řekněte mi, kolik je na tomhle faktů? Namátkou Rozhodčí soud rozhodl dva jedna v neprospěch města, samotné rozhodnutí soudu bylo natolik problematické, že jeden ze tříčlenného senátu odmítl rozhodčí nález podepsat. Jakoby nestačilo to, že prostě soud rozhodl prostě tak a tak, tohle nejsou informace, to je prostě tendenční článek, kterej ukazuje jakým způsobem se dá napsat faktická informace a dát tam pod to do podtextu určitou informaci, kterou tam prostě do toho textu dostat chceme. Tohle by žádná redakční rada nemohla pustit, protože to není článek založený na faktech, ale na domněnkách a my si musíme uvědomit, že to je článek, kterej může způsobit opravdu to, že tady budou lidi, kteří tomu budou absolutně věřit a budou říkat ano takhle to je, proto si myslim, že právě redakční rada existuje, aby tady ty věci dokázala filtrovat a aby tam opravdu byly faktické věci, nikoliv nějaké domněnky nebo navozování určité skutečnosti, které mohou, ale také nemusí být pravda, takže když se na ten článek podíváte, tak by ten prostě neprošel, to že to má stylistickou a jazykovou úroveň opravdu tristní, to už je další věc, takže to jenom můj takovej pohled na věc. Není to opravdu nic proti tomu jestliže se mají tady nějaký sviňárny, nějaký prodrazy, nějaký krádeže z minulosti vyšetřit, tak od toho je policie a myslim, že kontrolní výbor udělal práci dobře, ale teďka jde o to, abychom tyhle ty informace důvěryhodně podali občanům a tohle to není důvěryhodný článek, takže my vlastně pracujeme proti sobě, protože potom ten článek vyznívá komicky a v podstatě se obrací proti nám proti všem, obrací se proti úřadu, protože úředníci prostě dělají svou práci špatně, vedení města dělá svou práci špatně, jim je jedno, kdo tam v tom vedení je, prostě takhle to budou vnímat. Takže to bych chtěl jenom poznamenat.

p. starosta

- pan doktor Svět technická

Dr. Svět

- já s tím, co pan Děžinský tady teď řekl, se ztotožňuji, já cítím tu atmosféru kolem toho článku obdobně, ale pak považuju za naprosto irelevantní podávat návrh na odvolání pana Homolky.

p. starosta

- pan Dvořák se hlásí

p. Dvořák

- já už nechci jitřit vášně, já se ztotožňuji to, co říkal před chvílí kolega Svět i kolega Děžinský, takže bych se zbytečně opakoval. Je pravdou, že i policii jakkoliv tento orgán vždycky pracuje pod heslem inprobioboreo to znamená, že mají jednat ve prospěch toho obžalovaného, nemaj ho tam v podstatě diskriminovat a nemaj se nikdy, nikdy zveřejňovat věci, které nejsou jasné. Ale já bych chtěl navázat uplně na něco jiného. Nevim, jestli je to interpelace nebo technická poznámka, nicméně to řeknu. Mně trochu nalil do vínku Zděnek Kubínek s tím referátem, protože to, co říkal je svatá pravda, už v r. 2002 když Zděnek Kubínek začal být starostou, tak byl napadán, že nemá žádný dlouhý respektive, dlouhodobý plán na rozvoj města a zaměstnanosti a myslim, že Zděnek tenkrát přečetl dost dlouze a jasně, kolik je tady možností na výstavbu a nabídka developerů, různejm podnikatelům. Ty materiály existují, Zděnku podporuju tuhle tu myšlenku v podstatě je třeba jenom, aby v podstatě někdo neřek, že se s tím nikdo nezabývá, stanovit pro to pracovní skupinu a tvrdě jít za tím, protože od té doby ty dobře víš, že si s tím přišel, od té doby kolik si vytvořil pracovních míst, kolik se vytvořilo výstaveb a tyto věci …. Ano přesně tak takže jenom tohle to když to v podstatě tenkrát si u toho byl jako duchovní otec, kdyby ses toho zhostil a byla by pracovní skupina, která by to rozvíjela dál, protože v skutečně jde o to, že ta situace nastane za rok a pamatuješ v r. 2002 si to připravoval, tak by si moh bejt teoreticky i v tý, členem tý skupiny. Děkuji.

p. starosta

- děkuji. Nehlásí se již nikdo další. Pan Dobiáš technická.

Ing. Dobiáš

- jenom abych tomu dobře rozuměl pane doktore, to znamená, že si myslíte, že by jsme neměli odvolávat pana Homolku ale radu. Rozuměl jsem tomu správně?

Dr. Svět

- já jsem nepodal žádný návrh, já jsem jen řekl, že je absurdní odvolávat v tomto světle toho, co řekl pan Děžinský, s čímž se ztotožňuji, pana Homolku. Já nevim, v čem on pochybil, každý nemá básnické střevo a teď se omlouvám není to nic osobního, aby napsal úžasnej článek, který bude faktický a  ještě čtivý. Nicméně ten článek nepochybně splnil svoji úlohu, že tu diskuzi, kterou vyvolal, tak to byl záměr a  pokud z toho vyčtu ty fakta, tak se to stalo, to já vám garantuju, že se to stalo a jen to pan Homolka třeba nenapsal úplně úžasně, jo. Měl to třeba napsat pan Dr. Haluza nebo někdo jiný, ale je to zpráva kontrolního výboru a to, že tam je ODS Podřipsko to samozřejmě považuju také za chybu.

p. starosta

- děkuji, takže další už se nikdo nehlásí… přistoupíme…

p. Šrytr

- Míra… Míra ještě

Mgr. Pém

- já bych nechal hlasovat o návrhu pana Dobiáše

p. starosta

- dobře, pan Dobiáš trvá na svém, ano…

Ing. Dobiáš

- já bych jenom krátce, pana Homolku já navrhuji odvolat proto, pro jeho chování v redakční radě a proto, že se neustále podepisuje jako ODS, jako kdyby tam napsal předkládám zprávu kontrolního výboru, Homolka kontrolní výbor a ať to napíše sebehůř nebo sebešpatnějc, tak je to v pohodě, ale podle mých informací se na oblastní radě dokonce zaštiťoval tím, že teď dokonce může pracovat, že může zveřejňovat ty články pod jménem nebo pod logem ODS Podřipsko… ne to není JPP… někteří členové, kteří tady sedí tam byli, že jo…tam se zeptejte… už to řekli…kolega Cihla o tom mluvil…

p. starosta

- prosim vás vraťme se k tomu…

Ing. Dobiáš

- takže to je důvod proč… já rozumim tomu, že mnohem horší provinění je městské rady

p. starosta

- pane kolego připravte hlasování, kdo je pro odvolání pana Homolky z redakční rady? Z kontrolního výboru pardon

p. Kubínek

- já dám technickou… nedám, protože už to zmizelo…

p. tajemník

- pane starosto, dejte panu místostarostovi slovo

p. Kubínek

- já dávám druhý návrh, pojďme hlasovat o tom, jestli vůbec budeme hlasovat o tom návrhu pana Dobiáše.

p. starosta

- takže je tady protinávrh, o kterým se hlasuje dříve než o návrhu pana Dobiáše

Ing. Dobiáš

- já si myslim, že takhle můžete porušit i zákon o obcích, protože… ano né o mém návrhu, ale o tom jestli mohu podat návrh

p. Kubínek

 už jste podal návrh, takže…

Ing. Dobiáš

- já můžu podat návrh…

Dr. Svět

- dáváš hlasovat o tom, abys znemožnil dát návrh…

p. Kubínek

- no, tak ona to… určitě, já se vám jako ekonomickému odborníku omlouvám

p. starosta

- dobře, takže hlasujeme o předloženém návrhu pana Dobiáše… prosim?

Dr. Svět

- návrhová komise

p. starosta

- odvolání pana Homolky

p. Šrytr

- návrhový komisi dej slovo

p. starosta

- prosim

Mgr. Pém

- na základě návrhu pana Ing. Dobiáše, zastupitelstvo odvolává pana Homolku z kontrolního výboru. 

p. starosta

- připravte hlasování. Kdo je pro? 6 Kdo je proti? 10  A kdo se zdržel? 2, tento návrh nebyl přijat. Takže můžeme přistoupit k bodu č. 6 což je ekonomický odbor a já poprosim paní inženýrku, aby předstoupila k pultu a přednesla jednotlivé body.

6) Ekonomický odbor

     Jednání přítomna ing. Popelková, ved. ekonomického odboru. Zastupitelé obdrželi ke všem projednávaným bodům písemné materiály předem, byly promítány v zasedací místnosti a zveřejněny na webových stránkách města.  

a) informace o rozpočtových opatřeních provedených RM

Ing. Popelková

- provedeny 4 rozpočtové opatření, které jsou v kompetenci rady města dle usnesení zastupitelstva ze dne 5. 9. 2013. První rozpočtové opatření učiněné 18. 9. 2013 se týkalo zapojení peněz, které byly obdrženy v rámci dotace příspěvku na pěstounskou péči…

p. starosta

- já bych přerušil… ptám se zastupitelů, zda si to přečetli a je nutný to tady znovu číst, zda můžeme rovnou se k tomu vyjádřit a pak hlasovat. Je to nutné přečíst celé? Četli jste to? Materiály jste dostali, takže nikdo nevyžaduje, aby to tady bylo opakováno, takže předneste… ještě chce k tomu ještě někdo diskutovat? Nechce, tak prosim návrh na usnesení.

Mgr. Pém

- ZM po projednání bere na vědomí rozpočtové opatření I.-IV RM roku 2013 dle písemného materiálu.

p. starosta

- takže připravte hlasování, no. Kdo je pro? 18 Kdo je proti? 0 Zdržel se? 0, tento návrh byl přijat. Prosim další bod paní inženýrko.

b) 6. rozpočtové opatření 2013

Ing. Popelková

 -tak další bod je návrh 6. rozpočtového opatření r. 2013. Vy jste materiály opět dostali, já bych tady pouze vypíchla bod 13, kde město obdrželo od pojišťovny 3 miliony za pojistnou událost na KPB. My už jsme tyhle ty peníze do rozpočtu zabudovali, dali jsme je do výdajů na opravu KPB, ale po diskuzích jakým způsobem vlastně zrealizovat tu opravu, jsme dospěli k názoru, že ji celou bude dělat RMS, tak bude účetně čistší a pro vyfakturování jednodušší, když  poskytneme tyhle ty peníze RMS a oni v režii vlastně zařídí opravu KPB. Takže já navrhuju přesunout 3 miliony z oprav KPB na provozní příspěvek RMS. Dále bych zmínila ještě bod 14, tím, že jsme obdrželi dotaci na OSPOD, tuhletu dotaci do rozpočtu zapojila rada svým rozpočtovým opatřením, tak není už potřeba blokovat finanční prostředky na mzdy úředníků, takže ponižuji mzdy úředníků ve výdajové části rozpočtu a peníze přesouvám do rezervy. Další věc, která by možná byla zajímavá zmínit, obdrželi jsme dar pro městskou policii ve výši 50 tisíc, tyto peníze byly zapojeny do rozpočtu městské policie. To je z těch důležitých změn asi všechno. 

p. starosta

- má někdo otázku na paní inženýrku ohledně toho to bodu? Nikdo, prosim tedy návrh na usnesení. 

Mgr. Pém

- ZM po projednání schvaluje 6. rozpočtová opatření ZM dle písemného materiálu. Zastupitelstvo města souhlasí s výplatou peněžních prostředků ve výši 3 mil. Kč na účet RMS.

p. starosta

- děkuji, připravte hlasování. Můžem? Hlasujeme, kdo je pro? 18 Kdo je proti? 0 Zdržel se? 0, tento návrh byl přijat. Prosim další bod.

c) 7. rozpočtové opatření 2013

Ing. Popelková

- další bod mám 7. rozpočtové opatření r. 2013, zde jsem dala v uvozovkách problematičtější body. Na minulém zastupitelstvu jsem navrhovala, aby byl ponížen nedaňový příjem za splátku půjčky Teplo-byty. Jelikož Teplo-byty se zavázalo odvést nájem z Dalkie do rozpočtu města, ihned jak to obdrží, ve smlouvě není určena přesná částka, na účet města přišlo 50 tisíc, takže já mám teďka v rozpočtu zbytečně vyšší částku, takže bych tuhletu částku chtěla upravit na 50 tisíc a dále tím, že na minulém zastupitelstvu se odhlasovala opět půjčka krátkodobá na splacení úvěrové smlouvy, já měla v rozpočtu narozpočtovanou částku na  přistoupení k závazku, takže bych potřebovala opět ponížit vlastně tu částku na tu přistoupení k tomu závazku. Je to jenom o tom, abychom prostě upravili ten rozpočet na skutečnost a nezkreslovali zbytečně výši příjmů.

p. starosta

- otevírám diskuzi, nikdo se nehlásí. Prosim návrh na usnesení.

Mgr. Pém

- ZM po projednání schvaluje 7. rozpočtová opatření ZM dle písemného materiálu.

p. starosta

- děkuji, připravte hlasování. Hlasujeme prosím. Kdo je pro? 18 Kdo je proti? 0 Kdo se zdržel? 0, děkuji, tento bod byl přijat. Přistoupíme k dalšímu bodu jednání.

d) přehled plnění rozpočtů k 30. 9. 2013

Ing. Popelková

- další bod je informační. Informuji zastupitelstvo města o čerpání rozpočtu za období od 1. do 

9. měsíce r. 2013. Hospodaření města se v tomto období jevilo jako vyrovnané. Příjmy o trochu převyšovaly výdaje, byly plněny na 72 % z toho daňové, které jsou pro nás nejdůležitější na 86 %. Výdaje byly k tomuto datu čerpány na 55 %, hlavně z důvodu, že ještě nedošlo k proplacení výdajů na všech výzvách. Příjmy přesahovaly výdaje, potíže s cashflow nebyly, ekonomický odbor hodnotí hospodaření města za standardní.

p. starosta

- děkuji, otevírám diskuzi k tomuto bodu, nikdo se nehlásí. Prosím usnesení k tomuto bodu.

Mgr. Pém

- ZM po projednání bere plnění příjmů a čerpání výdajů rozpočtu města za období 1-9/2013 na vědomí.

p. starosta

- připravte hlasování. Hlasujeme prosim, kdo je pro? 18 Kdo je proti? 0 Kdo se zdržel?  0, toto usnesení bylo přijato, prosim další bod.

e) Teplo-byty s.r.o. - financování úvěru

Ing. Popelková

- tak tento bod už je na programu zastupitelstva podruhé tuším že, možná potřetí. Splácení úvěru Teplo-byty. Jak jistě všichni víte Teplo-byty není schopno splácet úvěr investiční, který je vedený u Komerční banky. V souvislosti s tím, že město na této smlouvě vystupuje jako ručitel, tak de fakto je i dlužníkem a je potřeba vyřešit jakým způsobem ty splátky budou v budoucnu ošetřeny. Jsou to dva návrhy. První návrh je uzavření s bankou dohody o přistoupení k závazku a převzetí dluhu, druhý návrh je realizace příplatku podle obchodního zákoníku. Já si myslím, že tuhletu problematiku všichni dobře znáte, takže nebudu vysvětlovat jednotlivé body a nechám prostor na diskuzi.

p. starosta

- táži se, zda má někdo dotaz k těmto bodům na paní inženýrku. Pan Dobiáš.

Ing. Dobiáš

- já bych se chtěl zeptat, ale nevim,  jestli to je na paní inženýrku. Já jsem, dostala se ke mně zpráva, že Teplo-byty utratilo 750 tisíc za právní služby, je to tak nebo není? 

p. starosta

- prosim?... je tady Teplo-byty.. ano, já bych poprosil pana Hájka, aby nám vysvětlil …

Ing. Dobiáš

- ono to spolu souvisí, že jo.

Ing. Hájek

- ano je to pravda, ale je to za dva a půl roku, ale…

Ing. Dobiáš

- no tam jde o to, že my splácíme za Teplo-byty nějaký úvěr a Teplo-byty utrácí za právníky. Pokud mám dobrou informaci, skončil teď distanční soud, kdy jste žalovali bývalé jednatele za to, že nezachovávali se jako… jak je ta formulace, jako hospodář, řádný hospodář. Prvoinstanční soud rozhodl, že jsou ing. M, D a K nevinni…je to tak Vlasto? Říkám prvoinstanční soud a přitom teda na veřejnosti soudce jestli mám dobrou informaci hovořil o tom, že předpokládá, že přijde jiná žaloba na jiné jednatele, na jednatele H, K a B… nebo jak se jmenoval… že já jsem si to tady napsal… za to, že se ztratilo při operaci s firmou TRIGAD 19 milionů korun, říkám to jsem neříkal já, říkal to soudce krajského soudu. Při zdůvodňování toho rozsudku, takže by jsem se chtěl zeptat jestli… protože my jsme neustále měli představu aspoň teda já, že ty peníze tam samozřejmě město dá, akorát nevidim jakoby tu možnost dávat tam ty peníze v případě, že tam stále setrvává jednatel, který tam je teď. Já myslim, že součástí toho řešení Tepla-byty by měla být i výměna jednatelů. 

p. starosta

- těžko se můžu já k tomu vyjádřit. Já nějaký ty rozhodnutí soudu nebudu nemám… a ani nejsem právník jo, ale..

Ing. Dobiáš

- ne, já bych… tamto byla jakoby spíš jenom informace o věcech a zdůvodněních…

p. Kubínek

- to je stejně tak jako ta informace pana Homolky, jen tak mezi řečí jen tak prostě… vám soudce sdělil…

Ing. Dobiáš

- to není jen tak, tady máme Vlastu, Vlasta Dvořák tam seděl u toho soudu, takže to může potvrdit… bylo to tak Vlasto? 

p. Dvořák

- no bylo to tak, ale já si to nechám pro sebe…

Ing. Dobiáš

- no, ale je to potvrzeno

Ing. Hájek

- je na mě nějaká otázka?

Ing. Dobiáš

- ne, není, já jsem potřeboval vědět, jestli jste utratili 750 tisíc, to jste utratili..

Ing. Hájek 

- ano utratili, já bych chtěl ještě se vyjádřit…

Ing. Dobiáš

- za žalobu…

p. starosta

- zmáčkni knoflík!

Ing. Hájek

- samozřejmě jsme utratili ty peníze za právní služby, ale vždy teda po rozhodnutí valný hromady, takže to jako že my jsme si něco vymysleli nebo něco jiného, to asi se mýlíte. Víte pane Dobiáši vy rád házíte číslama, který nejsou opodstatněný, nevím, kde by se ztratilo v Teple-byty 19 milionů, to je, to je opravdu směšné…

Ing. Dobiáš

- já taky ne

Ing. Hájek

-…to je opravdu směšná záležitost, ale vy jste tady taky nedávno tvrdil, že ze správy bytového fondu, městského bytového fondu Teplo-byty získává 20 tisíc korun za rok jako. Vzhledem k tomu, že teda nerozumíte tomu účetnictví, jenom tak namátkou bych chtěl říct, že pani ekonomka nám dneska dala zaplatit 2 miliony korun z této činnosti a my nikomu se jako nezdráháme, protože jsme dostali k tomu prostředky abychom teda vytvářeli tuhletu činnost a tvořili zisk, takže tyhle ty prostředky budou odvedený do města jako ze správy bytového fondu. Jestliže nám byly sebraný teda výrobní prostředky ve výrobě tepla, tak nikdo nemůže chtít, abychom spláceli to, co bylo na ně vytvořeno, když nemáme z čeho tvořit ty prostředky, takže je třeba přemýšlet, a … selský rozum je v tomhle tom nejlepší asi. To je asi všechno, co jsem chtěl.

p. starosta

- pan Dobiáš se hlásí.

Ing. Dobiáš

- pane jednateli, co tady lžete? Já jsem nikdy neřekl, že získáváte 20 tisíc z bytových jednotek nebo z čeho… to si asi pletete…

Ing. Hájek

- Mohu? Když se schvaloval rozpočet, tak jste to tady vykládal, velice…

Ing. Dobiáš

- jakej rozpočet?

Ing. Hájek

- rozpočet města

Ing. Dobiáš

- a kdy se schvaloval? Myslíte v červnu?

Ing. Hájek

- v červnu letošního roku se 3.rozpočtový okruh nebo jak se nazývá a vy jste tady vyprávěl takový zvláštní čísla…

Ing. Dobiáš

- jaký čísla, jakých 20 tisíc z bytových jednotek? Já nerozumim…

Ing. Hájek

- vzhledem k tomu, že, no… je to to co jsem říkal, prostě vy rád házíte číslama, o kterých nevíte, co znamenají

Ing. Dobiáš

- vy akorát mlžíte a lžete, to je celý

p. starosta

- dobře, máme tady dva návrhy, mezi kterými si můžeme vybrat, jakým způsobem přistoupit k tomu dluhu společnosti Teplo-byty. První návrh je uzavření dohody o přistoupení k závazku a převzetí dluhu. Druhý návrh je realizace příplatku podle § 121 odst. 2 obchodního zákoníku, takže … nechám hlasovat o prvním návrhu.. takže bych poprosil připravte hlasování o prvním návrhu… prosim návrh na usnesení ten první návrh.

Mgr. Pém

- protože tady vlastně nikdo nediskutoval k tomu a ne.. žádný návrh, tak já navrhnu variantu dvě, za sebe tedy jako zastupitel, pak uvidíme, jak to projde a teď teda přečtu ten návrh, který vlastně to je jako předseda návrhové komise, takže ZM po projednání souhlasí s navrženou variantou č. 2, dle přiloženého materiálu a doporučuje radě města, jíž přísluší  rozhodovat ve věci jako jedinému společníkovi obchodní společnosti, poskytnout společnosti Teplo-byty, s.r.o.  příplatek na vytvoření vlastního kapitálu mimo základní kapitál dle ust. § 121 odst. 2 zákona č. 513/1991 Sb., obchodní zákoník, ve výši rovnající se závazku společnosti Teplo-byty,  s.r.o. vyplývajícím ze smlouvy o úvěru uzavřené dne 16. 7. 2008 mezi společností Teplo-byty, s.r.o. a Komerční bankou, a. s., kde Město Roudnice nad Labem vystupuje jako ručitel. Příplatek bude  poskytován vždy jednou ročně a to ve výši odpovídající splátce investičního úvěru za daný rok. V případě… to jenom technická poznámka, v případě že se  ZM rozhodne pro variantu č. 2 a přijme usnesení pod bodem b) je nutné přijmout 8. rozpočtové opatření, které vlastně tohle to bude realizovat a pak tam je v tom návrhu na usnesení, jak jistě máte návrh 8. rozpočtových opatření.

p. starosta

- děkuji, připravte hlasování. Takže, hlasujeme prosim, kdo je pro? 11 Kdo je proti? 3 Kdo se zdržel? 4, tento návrh byl přijat. 

Mgr. Pém

- s tím tedy souvisí, to by možná měla vysvětlit trošku víc Ing. Popelková, ale jestliže máte ten návrh usnesení před sebou, tak tam je vidět, že z financování se odebere 475 tisíc a přidá se to na ekonomický odbor, který tyto prostředky poskytne společnosti Teplo-byty, jestli jsem to tak pochopil dobře…

p. starosta

- jseš někde jinde..

Ing Popelková

- já bych to upřesnila, tím že původně do rozpočtu když se schvaloval někde v tom květnu tušim že, tak to vypadalo spíše, že zastupitelstvo přijmu tu variantu toho přistoupení k závazku, tak to bylo v tom rozpočtu tímto způsobem narozpočtováno. Od té doby se s tím nic nedělo, takže já teďka to potřebuju upravit na ten příplatek k tomu vlastnímu kapitálu. De fakto ty částky jsou stejný, je to jenom vyloženě přesun jakým způsobem účtovat a tak dál.

p. starosta

- děkuji, prosim pane navrhněte usnesení 

Mgr. Pém

- další usnesení 
ZM po projednání schvaluje 8. rozpočtové opatření 2013 dle písemného materiálu.

p. starosta

- děkuji, připravte hlasování. Hlasujeme prosim, kdo je pro? 12 Kdo je proti? 3 Kdo se zdržel? 3, tento návrh byl přijat, děkuji. Dalším bodem je bod 6f) prosim.

f) obecně závazná vyhláška o místním poplatku za komunální odpad

Ing. Popelková

- takže další bod za ekonomický odbor je vydání nové obecné závazné vyhlášky o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění a využívání a odstraňování komunálních odpadů. Dle zákona o místním poplatku celkovou sazbu místního poplatku za odpady tvoří částka až do výše 250,- Kč za osobu a kalendářní rok, tato částka se nemusí zdůvodňovat a dále částka až do výše 750,- Kč za osobu a kalendářní rok, která je stanovena na základě skutečných nákladů, které vydá obec za předchozí kalendářní rok na netříděný komunální odpad. Tato částka se vypočítá z nákladů na odpad pod katalogovým číslem 200307 a 200301 dále na odpad, který se nachází na hřbitově, celkem náklady na tento odpad jsou ve výši 9.655 864,- Kč a vydělí se počtem poplatníků. Počet poplatníků tvoří obyvatele Č, kteří byli evidováni ke dni výpočtu na území města. Dále se připočte počet cizinců a dle katastru nemovitostí chaty a neosazené domy a byty. Nám vyšel tento počet celkem 13857 obyvatel a chat a domů a celkové náklady na osobu nám vyšly 697,-Kč. My jsme na základě toho, co nám umožňuje zákon, tuto částku ponížili na 500 Kč za osobu a rok  a celkový poplatek jsme stanovili tak, že jsme sečetli tu částku 250,- Kč, kterou nemusíme zdůvodňovat s tou 500 stovkou, která nám vyšla tím výpočtem a na rok 2014 jsme stanovili částku 750,- Kč za osobu a rok. Poté, co je vlastně stanovena částka za komunální odpad na osobu a rok, je možné stanovit i osvobození od poplatku. My jsme zachovali ta osvobození, která byla v loňském roce s tím, že jsme do té vyhlášky ještě doplnili osvobození novorozenců v daném měsíci, ve kterém se narodili, protože se nám často objevily stížnosti maminek, že se jim dítě narodilo 30. a oni museli platit za celý měsíc, takže prostě osvobozujeme měsíc, ve kterém se dítě narodilo a dále tím, že se změnil zákon, tak je vyžadován poplatek za komunální odpad i v objektech, kde nikdo nebydlí, kde nemá nikdo nahlášen trvalý pobyt. My jsme v letošním roce tyhle ty majitelé těch objektů obesílali a žádali jsme je, aby za ten objekt zaplatili poplatek, samozřejmě se to setkalo s velkou nevolí, hlavně u lidí, kteří jsou Roudničáci a platí ten poplatek za sebe, když mají nahlášeno trvalé bydliště někde jinde, takže v tom návrhu na r. 2014 osvobozujeme majitele objektu, kteří mají trvalý pobyt v Roudnici a v tom objektu není nahlášen trvalý pobyt. Takže to jsou změny v osvobození ve vyhlášce, která byla platná nebo je platná na r. 2013. Dále bych ráda upozornila, že vy jste v materiálech, které byly vám rozeslány, obdrželi návrh té vyhlášky. Ta vyhláška mezitím byla odeslána na kraj, kde byla dána ke korekci. Z kraje se nám vrátila, kraj nám tam zabudoval menší úpravy, jedná se spíš o když to řeknu, jedná se spíš o úpravy z hlediska struktury vět, nedošlo tam k úpravě, která by byla nějakým  způsobem významná. Spíš nám opravili jako jakoby slohovou práci, takže já jsem vám nechala rozdat také nové znění té vyhlášky tak jak jí schvaluje kraj, že je bez problémů a že by mohla být vydána.

p. starosta

- děkuji. Do diskuze se hlásí pan Dobiáš.

Ing. Dobiáš

- děkuji, já dávám návrh, aby se poplatek nebo sazba poplatku pro poplatníka činila 500,- Kč.

p. starosta

- já bych poprosil pana tajemníka, jestli by tam moh promítnout materiál, který jsem obdržel ze skládky SONO a kde je tabulka, jak se vyvíjela cena za komunální odpad od r. 2002…

p. Kubínek

- to .. to je zbytečný… to s tím nemá moc…

p. starosta

- jenom bych chtěl říct, že v r. 2002 byl poplatek za uložení obci, na kterým katastru to je 50,- Kč, pak to stoupalo 200, 300, 400 a je to na 500 korunách. Dále cenu odpadu vlastně navýšilo DPH, později pak vlastně trošičku snížilo. Šlo to z 5 % na 19 %, z 19 % na 9 % pak na 10, pak na 14 a  v současné době v letošním roce je 15% DPH, takže to je jenom, to vidíte i na tom grafu, jak ty vlastní náklady na tý skládce jsou rovny, ale zahejbaly s tím tyhlecty poplatky, těch 500,- Kč jde obci, kde ta  skládka leží ten katastr, takže to jenom na vysvětlenou. Technická paní Machová.

Mgr. Machová

- ano, dobrý večer, já jsem se jenom chtěla zeptat, když víme, kolik nás platilo, bylo nás celkem 13857 jestli také víme kolik roudnických občanů nezaplatilo? Mě by to docela zajímalo. Protože určitě zas to budou výhody, který neustále v naší republice tolerujeme a … no né no tak jako, myslim si, že je to docela dobrá informace. Děkuji.

p. starosta

- do diskuze se hlásil pan Vlk. 

Mgr. Machová

- já bych chtěla odpověď

p. starosta

- jo odpověď, jsme schopni odpovědět hned teď?

Ing. Popelková

- bohužel tento údaj nemám kolik přesně lidí neplatilo, ale ty poplatky jsou samozřejmě evidovány. Od 1. 1. bude tenhleten poplatek navýšen o 50 % a posléze jsou městem vymáhány. V případě, že dlužníci nereagují na požadavky města, jsou případy předávány do exekuce a vlastně ty peníze potom následně to město stejně z těch dlužníků, pokud je to jen trošku možné, dostane zpátky.

Mgr. Machová

- takže úspěšnost je, ano?

Ing. Popelková

- úspěšnost máme, tím, že teďka případy dáváme vlastně vyloženě přímo exekutorovi v těch případech, kde selžou vlastně veškeré možnosti, které má úřad, tak ta úspěšnost je.

Mgr. Machová

- děkuju.

p. starosta

- pan Vlk prosim

Ing. Vlk

- takže já děkuju. Ještě než začnu, já odpovím kolegyni Machové za r. 2012 se rozpočtovalo na komunální odpad 5 milionů 650 tisíc a bylo vybráno 5 milionů 315 tisíc, takže to bylo, já jsem se samozřejmě zabýval odpady, je to evergreen, který se řešil v minulém roce. Když jsem si teda já udělal bilanci, tak jsem trošku, trošku někde jinde a co se týká, co říkala paní ing. Popelková, že do komunálního odpadu započítává svoz a uložení směsných komunálních odpadů ze hřbitova, tak to ani nelze. Já vím, že různý metodici hovoří, že se dá započítat všechno, ale to je věcí, která by se diskutovala a pak velkoobjemový odpad a doprava a uložení, protože dneska velkoobjemový odpad se ukládá na Hostěrazu, tam máme vlastně svoje ukládání tzn. ten velkoobjemový odpad by se do toho neměl i započítávat. Já samozřejmě s tou částkou 750,- jako v loňském roce zcela nesouhlasím, protože když se prováděla analýza, tak město Roudnice n. L. platí BECu o 1,5 milionu korun víc. Já samozřejmě to můžu radě zdokladovat, když mě pozve na radu, velice rád to pozvání příjmu a zdokladuji vám kolik skutečně platí. Jinak já vám řeknu, když jsem to přepočítával na kilogramové ceny odpadu, tak republikový průměr činil 2,80 halířů, když se samozřejmě zeptáte Svazu měst a obcí, tak vám to mile rádi oni dají, že to skutečně tak je, Roudnice je 3,27 haléřů na jeden kilogram, takže my nehorázně platíme, to je jedna věc a druhá věc je, my ve městě nemáme pořád vytvořenou systematizaci podnikajících fyzických osob, které oni mají využívají vlastně popelnic a  tzn. že i občané mají v tom poplatku zmítnuty část i fyzicky podnikajících osob, takže já bych doporučoval jednu věc. Dneska tu vyhlášku neschvalovat, to je můj návrh neschvalovat, abychom teda udělali si pracovní zastupitelstvo a na pracovním zastupitelstvu vůbec si tu částku prodiskutovali. Děkuji.

p. starosta

- já bych jenom doplnil, jak říká pan Vlk, podnikatelé mají mít samostatně podle zákona uzavřenou smlouvu s BECem, takže to nejde přes nás přes město, ale uzavíraj si to přímo s firmou. Pan Mazák technická.

p. Mazák

- dobrý den, já bych chtěl jenom upřesnit u nás na Hostěraze se neukládá, ale pouze shromažďuje velkoobjemový odpad a ten se ukládá na skládky SONO a Úpohlavy, tam se odváží, takže neukládá se tady v Roudnici a to není možnost.

p. starosta

- děkuji. Pan vlk technická

Ing. Vlk

- já se omlouvám, samozřejmě ten poplatek je za svoz a ukládání v Úpohlavech, takže já jsem se přeřek, že jsem řek, že se ukládá na Hostěrazu, takže to napravuji, takže je to teda ze svoz.

p. starosta

- ještě se hlásí někdo do diskuze? Nehlásí. Byl tu návrh pana zastupitele Vlka neschvalovat vyhlášku, trváte na tom?

Ing. Vlk

- ano

p. starosta

- takže budeme o tom vašem protinávrhu hlasovat. Můžeme hlasovat, kdo je pro to, aby se vyhláška neschvalovala a odložila? 9 Kdo je proti? 5 Kdo se zdržel? 3, tento návrh nebyl přijat, ale já využiju nabídku pana zastupitele Vlka, pozvu ho do rady a zároveň bych do té rady pozval pana M, který je předsedou kontrolního výboru v radě SONO, aby nám vysvětlil, jak se ta cena kalkuluje a jak je tam ta současná situace je. Takže děkuji.

p. Kubínek

- tak nech hlasovat o původním usnesení

p. starosta

- a budeme hlasovat teda.. prosim? 

p. Kubínek

- tam byl návrh na 500,-Kč

p. starosta

- jo, pardon, připravte hlasování  o navržené panem Dobiášem, snížit platbu na 500,-Kč

p.Kubínek

- to je o 33 %

p. starosta

- takže hlasujeme prosim, kdo je pro? 7  Kdo je proti? 7 Zdržel se? 4, tento návrh nebyl přijat. Děkuji. 

p. tajemník

- pan magistr Pém přednese návrh.

p. starosta

- prosim pana magistra, aby přednesl návrh na usnesení.

Mgr. Pém

- ZM po projednání vydává obecně závaznou vyhlášku č. 3/2013 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů s účinností od 1. 1. 2014 dle písemného materiálu.

p. starosta

- připravte hlasování, prosim. Hlasujeme, kdo je pro? 9 Kdo je proti? 6 Zdržel se? 3, tento návrh neprošel. Takže jdeme dál…

p. Kubínek

- no a prostě příští setkání bude rozpočet, můžem se zabývat vyhláškou, to bude příští týden a pak se můžem…

p. starosta

- přejdeme tedy k dalšímu bodu dnešního jednání. Je to bod č. 7 a je to OMRM, prosim paní inženýrku.

7) Odbor majetku a rozvoje města

     Jednání přítomna ing. Horecká, ved. odboru majetku a rozvoje města.

a) prodej pozemku parc. č. 399/4,6,10 v k. ú. Podlusky

Ing. Horecká

- takže předmětem jednání bodu a) je žádost státního podniku Povodí Ohře, které požádalo o odkoupení pozemku v k. ú. Podlusky, konkrétně se jedná o pozemky 399/4,6,10 o celkové výměře   1075 m2. Jedná se vlastně o pozemky, které tvoří koryto vodního toku koryta Čepel. Dle znaleckého posudku je cena, celková cena tohoto pozemku, vyčíslena na částku 10 750,- Kč a je shodná s cenou obvyklou. Takže RM doporučila zastupitelstvu odsouhlasit prodej těchto pozemků za cenu znaleckého posudku, to je za cenu 10750,- Kč.

p. starosta

- děkuji, otevírám diskuzi. Nikdo se nehlásí. Prosim návrh na usnesení.

Mgr. Pém

- ZM po projednání rozhodlo o prodeji pozemků parc. č. 399/4 o výměře 419 m2, parc. č. 399/6 o výměře 652 m2 a parc. č. 399/10 o výměře 419 m2 vše v k. ú. Podlusky, podniku Povodí Ohře, s. p. se sídlem Bezručova 4219, Chomutov, IČ 70889988 za cenu 10,- Kč/m2, v celkové částce 10750,-Kč.

p. starosta

- děkuju. Technická…

Dr. Svět

- ať počítám, jak počítám, mně to teda nevychází. 419+652+419 není 1075.

Ing. Horecká

- já se omlouvám, já jsem to tedy nepřepočítávala, to je materiál, který připravoval kolega Mann. Můžu teda poprosit, aby ten materiál byl stažen nebo teda předložen později, já to přepočítám a podám vysvětlení. 

Dr. Svět

- je to 1490. 

Ing. Horecká

- jinak ale ta cena je dle znaleckého  posudku, je uvedena v tom znaleckém posudku, kde se na závěr toho posudku uvádí a je to potvrzené teda soudním znalcem, že celková cena je teda 10 750,- Kč.

p. Kubínek

- cena za metr stačí Zdeno, ta výměra je daná.

Ing. Horecká

- já bych navrhovala, aby to byla celková cena odhadní dle znaleckého posudku.

p. Kubínek

- máte někdo kalkulačku

p. starosta

- 1490

Mgr. Pém

- já jestli můžu mít technickou, tak jak říkala ing. Horecká je zbytečné se zabývat výměrou toho pozemku, jestliže teda stejně cenu chceme za 10,- Kč za m2, tak můžeme celkovou sumu vynechat a bude to doplněno

p. tajemník

- to usnesení se může přečíst tak, jak je a dát 10,- Kč za m2…

p. starosta

- dobře, já jsem přesčítal, ale souhlasí to, co tady říká pan kolega Svět 1490, takže můžeme připravit hlasování. Hlasujeme prosím kdo je pro? 15 Kdo je proti? 0 A kdo se zdržel? 3, tento návrh byl přijat, prosim další bod. 

b) žádost o odkoupení pozemku parc. č. 4066, 4065/1 a 4065/2 v k. ú. Roudnice n. L.

Ing. Horecká

- takže pod bodem b) je žádost paní AK z Roudnice n. L., která dlouhodobě používá pozemky č. 4066, 4065/1 a 2 jedná se o ornou půdu a ostatní plochu, výměry jsou zde uvedeny. V minulosti měla tyto pozemky vlastně v pronájmu i její rodina. Máte tam charakterizováno, jak jsou pozemky vedeny z hlediska územního plánu. Tyto pozemky se nacházejí vlastně při komunikaci směrem na výjezd z Bezděkova na Krabčice po staré krabčické cestě. Bylo tam vydáno doporučení předmětné pozemky neprodávat a to z toho důvodu, že můžou, kde jsou v současné době třeba vedeny jako orná a ostatní plocha, sloužit pro další rozvoj města. V případě, že by zastupitelstvo chtělo tyto předmětné pozemky prodat, tak by musel být vyhlášen záměr o prodeji těchto pozemků.

p. starosta

- otevírám diskuzi, nehlásí se nikdo…ano pan Dvořák.

p. Dvořák

- já si myslím, že jsem to řekl už na začátku, že tyhle ty věci by se mohly všecky soustředit do té pracovní skupiny, kterou by moh Zdeněk víst a skutečně udělat soupis veškerých nemovitostí i movitostí, který se v rozvojový politice dají… Zdeněk to tenkrát zahrnul do toho dlouhodobého plánu rozvoje města a abychom byli srozuměni s tím, co se bude prodávat, aby jsme skutečně těmi malými dílčími kroky nezamezili tomu velkému plánu.

p. starosta

- děkuji. Prosim návrh na usnesení.

Mgr. Pém

- ZM po projednání nesouhlasí s prodejem pozemků parc. č. 4066, 4065/1 a 4065/2 v k. ú. Roudnice n. L.

p. starosta

- připravte hlasování. Hlasujeme prosim, kdo je pro? 16 Kdo je proti? 0 Kdo se zdržel? 2, tento návrh byl přijat. Prosim další bod.

c) bezúplatný převod pozemku 4219/4 v k. ú. Roudnice n. L.

Ing. Horecká

- pod bodem c) je předložen materiál, týkající se bezúplatného převodu pozemku č. parc. 4219/4 v k. ú. Roudnice n. L. Jedná se o nezpevněnou komunikaci polní cestu, která vlastně je v lokalitě při vjezdu do města Roudnice n. L. směrem z dálnice, vede dále podél Čepela až k lokalitě k cestě polní směrem na bývalý kravín v Podluskách. Tento pozemek navazuje na pozemek, který je ve vlastnictví města Roudnice n. L., město požádalo o jeho bezúplatný převod Pozemkový fond ČR a rada města doporučila ZM rozhodnout o podání této žádosti na Státní pozemkový úřad o bezúplatný převod, aby ta žádost byla oficiální.

p. starosta

- děkuju, otevírám diskuzi. Nikdo se nehlásí, prosim návrh na usnesení.

Mgr. Pém

- ZM po projednání rozhodlo o podání žádosti na Státní pozemkový úřad o bezúplatný převod pozemku parc. č. 4219/4 v k. ú. Roudnice n. L.

p. starosta

- děkuji, připravte hlasování. Hlasujeme prosim, kdo je pro? 16 Kdo je proti? 0 Zdržel se? 0, tento návrh byl přijat. Děkuju. Prosim další bod.

d) odkoupení části pozemku parc. č. 255 v k. ú. Roudnice n. L.

Ing. Horecká

- předmětem jednání bodu d) je odkoupení části pozemku 255 v k. ú. Roudnice n. L.,  jedná se vlastně o zahradu, která navazuje vlastně na obytný byt, na obytný dům čp. 893 na ulici TGM. Ta zahrada je přístupná z tohoto obytného domu. Žadatelé jsou vlastně vlastníci sousední nemovitosti. Prodejem vlastně části této zahrady by došlo částečně k znehodnocení našeho majetku, kdyby mělo do budoucna město záměr uvedený dům prodat, dát ho do privatizace, takže RM nesouhlasí s prodejem části pozemku č. parc. 255 v k. ú. Roudnice n. L., já bych ještě teda doplnila, že součástí materiálu nějaké koncepce prodeje či neprodeje pozemků samozřejmě bude prostě i dokončení eventuální privatizace bytového fondu.

p. starosta

- děkuju, otevírám diskuzi. Nehlásí se nikdo. Prosim návrh na usnesení.

Mgr. Pém

- ZM po projednání nesouhlasí s p prodejem části pozemku parc. č. 255 v k. ú. Roudnice n. L.

p. starosta

- děkuju, připravte hlasování. Hlasujeme prosim. Kdo je pro? 16 Kdo se zdržel? 0 Kdo je proti? 1, tento návrh byl přijat. Prosim další bod.

e) prodej částí pozemku p. parc. č. 358/1 a 88/1 v k. ú. Podlusky

Ing. Horecká

- takže další žádost byla doručena od předsedy představenstva Martina Macka, předseda je vlastně představitel firmy MLM Real Group a.s. z Prahy o odkoupení pozemku 358/1 a 258/8 v k.ú. Podlusky. Celkově by se jednalo o výměru 95 m2.Kupující navrhl cenu 500,- Kč za m2. Pozemky jsou vedeny jako ostatní plocha komunikace. Záměr byl zveřejněn na úřední desce města a rada doporučila zastupitelstvu rozhodnout o prodeji té části těchto pozemků za navrženou cenu + náklady na převod.

p. starosta

- děkuju. Otevírám diskuzi. Nikdo se nehlásí. Prosim návrh na usnesení.

Mgr. Pém

-ZM po projednání rozhodlo o prodeji části pozemku p. parc. č. 358/1 (dle GP p. parc. č. 358/8 o výměře 61 m2) a části pozemku p. parc. č. 88/1 (dle GP p. parc. č. 88/7 o výměře 34 m2) v k. ú. Podlusky  společnosti MLM Real Group a.s., IČ 24144932, se sídlem Sokolská 1605/55, Praha 2, za cenu 500,- Kč/m2 + náklady na převod.

p. starosta

- děkuji, připravte hlasování. Hlasujeme prosim. Kdo je pro? 16 Kdo je proti? 1 Zdržel se? 1, tento návrh byl přijat. Děkuji paní inženýrce Horecký a další bod je bod 8 OSV, prosim paní Legnerovou.

8) Odbor sociálních věcí

     Jednání přítomna Mgr. Legnerová, ved. odboru sociálních věcí.

a) dotační programy OSV - výsledky opakovaného 2. kola

Mgr. Legnerová

- dobrý večer, bodem 8a) je přidělení dotací z dotačního programu OSV z druhého kola. Jedná se o dotace na sociální služby. RM se zabývala dotačním řízením na svém jednání 30. 10., proto jste vlastně v materiálu ještě neměli zahrnutý návrh RM na přidělení výše dotací, ten vám byl dodán dodatečně. Takže není to v té tabulce, co máte tady, pokud chcete, tak já vám k tomu můžu i ty návrhy zopakovat a můžu vám k jednotlivým žádostem říct něco bližšího. Takže v materiálu máte přehled všech žadatelů do programu dotačního na druhé kolo na sociální služby. Jeden z těch žadatelů a to Potravinová banka v Ústeckém kraji, která žádala o 5 tisíc korun, tak tato žádost byla už rozhodnuta v RM, ty ostatní jsou pouze na doporučení RM k dnešnímu rozhodnutí v zastupitelstvu. Takže jako první tam máte žádost nízkoprahového klubu Kecka, které provozuje Centrum Matýsek…. Jo máte to tam dodatečně… jestli chcete abych vám to znova prošla nebo… 

p. starosta

- táži se zastupitelů, zda si přejí, aby to paní Legnerová prošla nebo zda vám stačí písemný materiál? Stačí, takže já bych poprosil pana Mgr. Péma, aby přednesl… no řek jsem rozprava nikdo a stačí jim to, prosim,…jo tak promiň.

Dr. Svět

- já jako každý rok sděluji, že jsem předsedou občanského sdružení Opora.

p. starosta

- jo, děkuji, takže prosim návrh na usnesení.

Mgr. Pém

- ZM po projednání rozhodlo přidělit dotace v dotačním programu Podpora sociálních služeb a neregistrovaných služeb – opakované II. kolo takto:

	žadatel
	Název projektu
	služba
	Přidělená dotace/Kč - návrh RM

	Centrum Matýsek
	NZDM Kecka - SUPERVIZE
	NZDM
	   7.000,-

	
	SAS Klíč - SUPERVIZE
	SAS pro rodiny s dětmi
	   7.000,-

	
	SAS Klíč – nájemné 1 měsíc
	SAS pro rodiny s dětmi
	   6.000,-

	OPORA
	Pečovatelská služba OPORA
	Pečovatelská služba
	109.000,-

	
	Odborné sociální poradenství a půjčovna kompenzačních pomůcek OPORA
	Odborné sociální poradenství
	   9.000,-

	
	Sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením OPORA
	SAS pro seniory a OZP
	   4.000,-

	
	Domácí hospicová péče OPORA
	Odlehčovací služby
	 20.000,-

	Podřipská nemocnice s poliklinikou Roudnice n. L.
	Pečovatelská služba
	Pečovatelská služba
	 72.000,-

	
	Denní stacionář
	
	 72.000,-


p. starosta

- dobře, děkuji, připravte hlasování. Hlasujeme prosim, kdo je pro? 16 Kdo je proti? 0 Kdo se zdržel? 0, děkuji, tento návrh byl přijat. Prosim, další bod.

b) žádost o dotaci na podporu terénní práce

Mgr. Legnerová

- dalším bodem je žádost o dotaci na podporu terénní práce. Jedná se o žádost o dotaci, kterou sociální odbor podává každoročně na mzdu terénní pracovnice, která pracuje na sociálním odboru. Na letošní rok jsme získali dotaci ve výši 125 tisíc, maximum možné je možné získat 250 tisíc, takže na příští rok podáváme žádost, opět požádáme o 250 tisíc. Podmínkou poskytnutí dotace je naše spoluúčast min. ve výši 30 %. V návrhu na usnesení je jak schválení žádosti, tak schválení spoluúčasti. Jinak my jsme žádost už podali, protože termín pro podání žádosti byl do 31. 10., RM doporučila zastupitelstvu schválit a stanovisko zastupitelstvo dodáme dodatečně.

p. Kubínek

- takže já zastoupím na chviličku pana starostu. Takže otevírám rozpravu k uvedenému bodu. Nikdo se nehlásí. Prosim návrhovou komisi o přednesení návrhu na usnesení. 

Mgr. Pém

-ZM po projednání schvaluje žádost o dotaci - Podpora terénní práce 2014 včetně finanční spoluúčasti města.

p. Kubínek

- kdo je pro tento návrh na usnesení, prosím hlasovat - pro 16, proti 0, zdrželi se hlasování 0. Takže tento návrh byl přijat. Prosím Moniko další.

c) dotace na zabezpečení lékařské pohotovostní služby v r. 2014

Mgr. Legnerová

- další je záměr o zajištění lékařské pohotovostní služby v r. 2014. Ústecký kraj nás oslovil s dotazem, zda se město chce spolupodílet na zabezpečení lékařské pohotovostní služby a v jakém rozsahu. Ústecký kraj předpokládá, že zabezpečení pohotovostní služby bude jako v předchozích letech. To znamená, že Ústecký kraj poskytne dotaci na zabezpečení pohotovostní služby s tím, že bude chtít od města, aby se finanční spolupodílelo. O výši té dotace bude rozhodováno na krajském zastupitelstvu před závěrem roku. Pokud by jsme přispěli na lékařskou pohotovostní péči a nebo požadovali zabezpečit lékařskou pohotovostní péči 365 dní v roce a plném rozsahu pracovní doby, tak nám poskytnou dotaci v plné výši. Pokud by jsme chtěli krátit např. na pracovní dny, tak nám poskytnou polovinu, nebo né nám, ale provozovateli pohotovostní služby ve výši teda poloviční. Takže je na nás jestli chceme, v jakém rozsahu by jsme chtěli zabezpečit pohotovostní péči a také jakým způsobem. V minulosti jsme jako město  přispívali na pohotovost Ústeckýmu kraji a Ústecký kraj tu dotaci poskytoval jako účelově vázanou tomu, kdo provozoval tu službu v současné době Podřipské nemocnici.

p. starosta

- otevírám diskuzi. Byl tady návrh, jestli chceme 365 dní a nebo jenom pracovní dny, máme 365, pane magistře prosím návrh na usnesení.

Mgr. Pém

- ZM po projednání se rozhodlo pokračovat ve spolupráci s Ústeckým krajem na zajištění lékařské pohotovostní služby  /LPS/ v roce 2014. V roce 2014 bude LPS ve spádové oblasti ORP Roudnice nad Labem zabezpečena stejným způsobem jako v roce 2013, to znamená, že provoz ordinace PS bude zabezpečen 365 dní v roce a v případě požadavku Ústeckého kraje na dofinancování LPS ze strany města, poskytne město účelově vázanou dotaci na provoz lékařské pohotovostní služby Ústeckému kraji.

p. starosta

- děkuji. Připravte hlasování. Hlasujeme prosim, kdo je pro? 16 Kdo je proti? 0 Kdo se zdržel? 0, tento návrh byl přijat. Prosim další bod. 

d) žádost o změnu čerpání dotace - h. s. Perspektiva

Mgr. Legnerová

- posledním bodem je žádost o čerpání dotace H.s. Perspektiva. Dostalo na letošní rok od města několik dotací, v materiálu máte jejich přehled a s ohledem na to, jak se vyvíjí průběh čerpání té dotace, tak žádá o několik přesunů v jejich rozpočtu. Je to jednak o přesun z dotačního programu Podpora služeb, kde na centrum sociální pomoci získala Perspektiva dotaci 585 825,- Kč a žádá o převod 20 tisíc z osobních nákladů ve prospěch provozních nákladů. Tzn. že osobní náklady by činily 485 825,- Kč a provozní náklady 120 tisíc, to je jeden požadavek a další požadavek se týká změn v dotačním programu podpory volnočasových a svépomocných aktivit, kde žádá Perspektiva, aby se snížila dotace na poznávací výlety s hendikepem o 4500,- Kč z původních 6000,- Kč na 1500,- a tato částka 4500,- se přesunula na projekt rekondiční pobyty, vzhledem teda k vysoké ceně těch rekondičních pobytů, žádají aby mohli navýšit ze 14500 na 19000. RM se žádostí zabývala, doporučila zastupitelstvu města vyhovět žádosti. V příloze materiálu máte stávající smlouvy o dotaci, které jsou s Perspektivou uzavřeny + návrhy dodatků smluv.

p. starosta

- děkuji otevírám diskuzi. Nehlásí se nikdo. Prosim návrh na usnesení.

Mgr. Pém

-ZM po projednání rozhodlo vyhovět žádosti H.s. Perspektiva a provést následující změny v dotacích poskytnutých  tomuto sdružení: 

* Změnit poměr osobních a provozních nákladů dotace 585 825 Kč na projekt Centrum sociální pomoci takto: úhrada osobních nákladů 465 825 Kč, provozní náklady 120 000 Kč. 

* Snížit dotaci na projekt Poznávací výlety s handicapem o 4 500 Kč z původních  6 000 Kč na 1 500 Kč. 

* Zvýšit dotaci na projekt Rekondiční pobyt pro zdravotně postižené o 4 500 Kč z původních 14 500 Kč na 19 000 Kč. 
p. starosta

- děkuji. Připravte hlasování. Prosim hlasujeme, kdo je pro? 18 Kdo je proti? 0 Kdo se zdržel? 0, tento návrh byl přijat. Děkuju paní Legnerový.

Mgr. Legnerová

- já mám všechno, jenom jestli mohu využít toho, že vlastně jste tady a že jsou tady i občané, já bych vás ráda jako zastupitelé i všechny přítomné pozvala na diskuzní setkání…

p. starosta

- pardon, pane magistře prosim

Mgr. Pém

- já se omlouvám, to usnesení mělo dvě části za 1. a za 2. A já jsem zapomněl to za 2. Přečíst. Zastupitelstvo města schvaluje:  Dodatek č. 1 Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu města Roudnice nad Labem k účelu realizace projektu „Centrum sociální pomoci“, 

* Dodatek č. 1 Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu města Roudnice nad Labem k účelu realizace projektu „Poznávací výlety s handicapem - 2013“, 

* Dodatek č. 1 Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu města Roudnice nad Labem k účelu realizace projektu „Rekondiční pobyt pro zdravotně postižené“.

p.starosta

-děkuji, připravte hlasování. Hlasujeme prosim. Kdo je pro? 18 Kdo je proti? 0 Kdo se zdržel? 0, i toto usnesení bylo přijato. Děkuju paní magistře Legnerový…

Mgr. Legnerová

- můžu ještě dokončit, já jsem vás chtěla jenom pozvat na diskuzní setkání, které pořádáme v rámci komunitního plánování sociálních služeb, ale mohlo by se týkat většiny občanů města, ale hlavně i těch, kteří třeba vlastní byty, pronajímají je a mají nějaké problémy s nájemníky. To diskuzní setkání se jmenuje Nájemník se zárukou. Je to diskuze na téma bydlení a zajímá nás problémy pronajímatelů bytů, neplacení nájemnýho. Jak  získat nájemníka, který je slušný a platící a jak to zařídit a co my pro to můžeme udělat. Na tom diskuzním setkání by jsme se měli setkat jednak s pronajímateli bytů, jednak se zástupci úřadu práce, jednak třeba i s poskytovateli sociálních služeb, kteří mohou poskytovat své služby lidem, kteří mají třeba problém s bydlením. Bude to v cukrárně Dortletka na Husově náměstí 19. 11., je to úterý od 16. hodin. a já vám nechám támhle u občerstvení pozvánky. Děkuju.

p.starosta

- děkuji. Ještě poprosim paní ing. Horeckou. 

Ing. Horecká

- ta výměra celková, která je tam uváděna 1075m2 a která je zároveň uváděna ve znaleckém posudku je správná. Tam došlo k tiskové chybě z usnesení z 28. 11. 2012, kdy RM vlastně odsouhlasila prodej pozemku 3910/419 když si povšimnete, tak je to stejná výměra jako u pozemku 399/4. Ten pozemek ve skutečnosti nemá výměru 419 m2, ale pouhé 4 m2, tudíž vlastně tou tiskovou chybou je tam dám špatný návrh na usnesení tzn. že správný návrh na usnesení by měl znít ZM rozhodlo o prodeji pozemků parc. č. 399/4 o výměře  419 m2, parc. č. 399/6 o výměře 652 m2 a parc. č. 399/10 o výměře 4 m2 vše v k. ú. Podlusky,  podniku Povodí Ohře, s. p. se sídlem Bezručova 4219, Chomutov, IČ 70889988 za cenu 500,- Kč/m2 + náklady na převod. Pardon 10,Kč za m2 + náklady na převod.

p.starosta

- a já bych poprosil pana Mgr. Péma, protože by jsme měli udělat revokaci toho prvního usnesení a odhlasovat to druhé usnesení, jak četla paní Ing. Horecká.

Mgr. Pém

- já nevím číslo usnesení, který jsme schválili před tím, Zdeno jestli už to máte očíslované, prosim? Takže ZM, tak já si musim vzít brýle ale … a musim to přečíst znova jo, vy mi teda dáváte. ZM revokuje usnesení č. 7 z dnešního zasedání a schvaluje prodej pozemků podle návrhu vedoucí odboru majetku.

p. starosta

- děkuji, připravte hlasování. Hlasujeme prosim. Kdo je pro? 18 Kdo se zdržel? 0 Kdo je proti? 0, toto usnesení bylo přijato. Protože … prosim? No… já bych chtěl říct, že jsme se dostali k poslednímu bodu to je bod 9 zakončení jednání, ale pan kolega by chtěl nějakou technickou ještě než se rozejdeme…

p. Kubínek

- než se rozejdeme… není to technická k bodu programu, ale je to technická k pracovnímu  zastupitelstvu, zastupitelstvu které by mělo projít rozpočet města, návrh rozpočtu, abychom ho byli schopni v co nejkratší době nejlépe v prosinci odsouhlasit a protože ne všichni mohou v pondělí, protože je to doba velice krátká, tak jsem chtěl vlastně navrhnout kolegům a vám všem jestli bychom se nemohli tady dohodnout ve většině, chybí nám dva naši kolegové na tom konečném termínu a současně s tímto rozpočtem si myslím, že by bylo vhodná doba pro projednání té vyhlášky o ceně za svoz a ukládání komunálního odpadu, že bychom to vzali v jednom zasedání, aby jsme se netrápili nadvakrát. Takže já dám návrh z pondělí přeložit na úterý. V pondělí je rada, je to možné, nevím kolikátého to je…. 12. A diskuze…17.,18., nemůžeš, taky ne…. Středa 18.30 po radě…. To je pozdě… neučíte?

p. starosta

- takže na jakém tom termínu se dohodneme?

p. Kubínek

- domluvíme se na středě na 17.30? uspíšíme radu a…jo? Takhle je to návrh je to prostě takový výstřel, zkusme si dát nějaký termín a potvrdit starostovi, jestli je to vhodný termín a pak je další termín čtvrtek, já si myslím, že by bylo dobré ten pracovní rozpočet prodiskutovat příští týden. Tak nechme tu středu, vyjádříme se… středa 17.30 zatím platí a takže díky.

p. starosta

- dobře. Vzhledem k tomu že program dnešního zastupitelstva byl vyčerpán, já vám děkuju za dnešní účast a dnešní zasedání končim, přeji vám hezký zbytek večera. Nashledanou. 

     Jednání ZM bylo ukončeno v 19,15 hod.

Zapsala: 15. 11. 2013 Martincová

Ověřovatelé:

p. Šrytr

p. Jurčík

                                                                                                    Vladimír Urban, starosta města
